Fas 1, 2, 21/2 samt 6-0 forsvar med offensiva 3:or

Uppvirmning: 2 och 2/1 boll, uppspelstrining fran langsidan

Uppwarmning: 2 ach 2/1 boll, uppspelstraning fran |3ngsidan
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Fas 1 och fas 2 trining - 1:a och 2:a -4 och 4
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Spel 7 min 2-lag :
Praktisk tillimpning Fas | utkast — djupledsspel — skéra igenom

3 och 3 Fas 2 Uppspel via 2:orna
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5 och 5 fas 2 uppspel via 2:orna och med K6 utspel
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3 och 3 uppspel med mitt viixel, uppspel via 3:an
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3 och 3 uppspel med isirdragning, uppspel via 3:an
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5 och 5, mittviixel eller isirdrag, uppspel K6 — kantavslut

~ =
5 och 3, mittvéxaiel isardragning b —_
Uppspeal K& - l:amavs\'lut
~
3 \
0 \
\
’ \
r A\
’ A
\
. \
! \
’ \
’ i ajs konor
i
" ) b) 5 férsvarara
H
1

Dito med uppspel med en M6

Uppspel mad WS //'.
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Uppspel 6 och 6 — K6 startar vag 2
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